## 三友联众集团股份有限公司

## 关于以增资扩股的方式收购青具择明朗熙电子器件有限公 司 55.00%股权的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

三友联众集团股份有限公司(以下简称"公司")于2021年6月15日召开 第二届董事会第七次会议、第二届监事会第七次会议,会议审议通过了《关于以 增资扩股的方式收购青县择明朗熙电子器件有限公司55.00%股权的议案》,具体 内容详见公司披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于以增资扩 股的方式收购青县择明朗熙电子器件有限公司55.00%股权的公告》(公告编号: 2021-046)。现将相关进展情况公告如下:

- 1、公司已按照《三友联众集团股份有限公司关于青县择明朗熙电子器件有 限公司之增资协议》的约定,于 2021年6月25日将本次交易的增资款6600万 元支付给青县择明朗熙电子器件有限公司(以下简称"青县择明")。
- 2、近日, 青具择明已完成相关工商变更登记手续, 并取得了青具行政审批 局换发的《营业执照》。公司已成为青县择明的控股股东,持有青县择明55%股 权。

青县择明《营业执照》信息如下:

- (1) 名称: 青县择明朗熙电子器件有限公司
- (2) 统一社会信用代码: 91130922687004365L
- (3) 类型: 其他有限责任公司
- (4) 法定代表人:宋朝阳
- 注册资本: 贰仟贰佰贰拾贰万贰仟贰佰贰拾贰元整 (5)
- (6) 成立日期: 2009年03月25日
- (7) 营业期限: 2009年03月25日至2029年03月25日
- (8) 住所:河北省青县金牛镇大鹁鸽留村
- (9) 经营范围:磁性元件、电子元器件研发、生产、销售、售后服务:货

物与技术进出口业务,房屋租赁(依法须经批准的项目,经相关部门 批准后方可开展经营活动)

## 3、青县择明现股权结构为:

股东名称	认缴出资额(万元)	持股比例(%)	实缴出资额(万元)
三友联众	1,222.2222	55.00	1,222.2222
韩之新	700.00	31.50	700.00
姚增国	100.00	4.50	100.00
姚风英	100.00	4.50	100.00
姚增芬	100.00	4.50	100.00
合计	2,222.2222	100.00	2,222.2222

特此公告。

三友联众集团股份有限公司董事会 2021年6月29日